CORRIGES DU LUNDI 20 AVRIL

A I'heure de la récréation, les enfants courent et les maitres les surveillent.

a Choisis la division qui convient pour résoudre chaque probléme (n‘effectue pas de calculs inutiles).

1. On veut répartir équitablement 4. Le service maternité de I'hdpital
5 litres de lait dans 8 saladiers. a recu 100 blouses.
Quelle quantité de lait doit-on verser Il faut les répartir équitablement
dans chaque saladier ? 0,625 L entre les 24 infirmiéres du service.
Combien de blouses chaque infirmiére
S QIR AEREHESTE PO f;ﬂfege;g:?;\%iimiére il en reste. 4
sont vendues o ;’)nx tOta_l de 38 €. 5. Un fabricant de vétements de féte
Quel est le prix d'une assiette ? 9,5 € doit expédier 342 costumes de carnaval
a un supermarché. Pour cela, il va mettre
3. Un ruban de 12 m est découpé les costumes dans des cartons,
en 16 morceaux de méme longueur. 0,75m a raison de 24 costumes par carton.
\_ Quelle est la longueur de chaque morceau ? Combien de cartons lui faut-il ?
15 cartons (14 pleins et 1 carton avec 8
costumes)

Le nombre mystérieux

9,0453 X 100 12 621 - 3 407,43
90453 | 135025 70431 | 724341 92,87 x 106 69,01 x 210
10 X 704,31 43208:32 =

921357 | 984422 | 1401341/ 144921 | 14 617.9 - 604.49









